Ocwpro petabetikwv C* -ardyefpov: Ocwpnua Gelfand-Naimark [

Opopog 1. Xapaktiipog /y TOMOTAACIOGTIKY YPOULUKN LOPOT| o€ uio dAyefpa A Aéyetar évog pn undevikog
nopoiouog ¢ : A — C. Andadn n ¢ ikavomoier

¢(a+ Ab) = ¢(a) + Ap(b), ¢(ab) = d(a)p(b)

yia kabe a,b € Axkor X € C. To obvolo twv yopakxtipwv e A ovuforilovue M(A) 17 o(A).

To cvvoro TV yapaktnpov piog C* adyefpag puropet va etvar 1o kevo (mapadetypo n Ma(C)). Oa deiéovpe
oUm¢ 0Tt o1 uetabetixes C* -alyefipeg EXOVV TAVTO KOPKETOVG) YOPUKTNPES.

Mopatipnon 1. Eotw A dlyefipo Banach pe povdda.
Av ¢ € M(A), tote Pp(a) € o(a), apa |d(a)| < |al.
2vverrwg | ¢l = 1 (apov ¢(1) = 1).

Armddeiln. Oeto u := a — ¢(a)l € A xar mapotnpo ot ¢(u) = ¢(a) — ¢(a)p(1) = 0. Emopevog 1o u dev
gL AVTIOTPEYLHO, Yiatt ov nTav Bo vanpye b € A wote bu = 1 kartote 1 = ¢(1) = ¢(b)d(u) = 0!
Agi&ope howov ot a — ¢(a)l ¢ Inv A, dnhadn ¢(a) € o(a).
ZUVETMG
[¢(a)| < pla) < al.
]

Mpétaon 2. Eotw A dlyefpa Banach ue povade. To abvolo M(A) yivetou ooumayis ywpogc Hausdorff av
e@oo1000el pe v aclevy-* tomoloyia, dnlaon v tomoloyio S Kot onueio cOYKALoHG.

Arodeién. Ta kébe a € A Béto

Dyi={zeC:lz[<|a|} xa D:=]]Da.
acA

AnAadn 1o D givat to 60voro AoV Tov cuvaptioeov 6 : A — C rov wovorowbv |6(a)| < |al yio kabe
a € A. Kébe D, givan copmayéc vrooivoro tov C emopévag, amd to @sdpnuo Tychonoff (1), to D eivor
oLUTOYNG XDOPOG WG TTPOG TNV Tomoroyia ywopevo. Av ¢ € M(A), tote ¢p(a) € D, yo kGe a € A (apov
o] < 1), apap € D. Anhadn to M(A) eivarvrocvvoro tov D, kot n oyxetikn tomoroyio eivorn acBevic-*.
Apkel howmdv va deybet 6t1 0 M(A) givan kherotd vroshvoro ov D.

"Eoto ¢; € M(A) ko 6 € D dote ¢;(z) — 0(x) yia kébe = € A. Oa deilw 611 6 € M(A). Ipdypatt, yio
kabe a, b € A &yovue

(a) (1) = lim¢;(1) = 1, apod ¢;(1) = 1 ywa ke i.

(B) 0(ab) = lim ¢;(ab) = lim(¢;(a)-$i(b)) = lim ¢;(a)-lim ¢;(b) = 0(a)-6(b) agod ¢;(ab) = d;(a)- Pi(b)

Yo KGOE 7.

() 6(a +b) = 0(a) + 0(b) apod ¢;(a + b) = ¢i(a) + ¢;(b) yun KGOe 1. 0



Mapomypnon H vmapén povadoc oy A dev pmopei va maparerpbei. [apadeiypotog ydpv, o xdpog Tmv
YopakTpav g ¢ (N) dev givan ovpmayng (Goknon).

O otoyog pog ewvar Topa va detéovpe ott, av 1 A ewvor petabetikn C*-olyefpa pe povada, Tote gvar *-
woopopewkn pe v C(K), onov K gwar akpiBag o ydpog M(A) Tov Yopaktnpmv epodOcUEVOS HE TNV
acBevn-* tomoloya. Hon grovpe o anekovion amo v A otov C(K):

Opwopog 2. Eotw A alyefpa Banach ue povida. Ia kabe a € A, ovoualovue a v covaptnon
a: M(A) - C:¢— ¢(a).

[Mopatmpovpe apecwg ott a € C(K), dhadn 1 G ol OVImg GuVEXNS MG TPOG TV 0cbevn-* tomoloyia.
Hpaypott, ¢; — ¢ otov M(A) onuovet axpipog ¢;(z) — d(z) ya kabe = € A, apa kot ¢;(a) —
¢(a), Snhadn a(p;) — a(¢).

Mpotaon 3. Eotw A uctabetikn odyefpo. Banach ue povida ka a € A. H ameikovion G givar ovveyng
ovvaptnon wov omeikovilel tov M(A) emt tov o (a).

Améderln. Molg dei&ape ot a ewvon cuveyns. Ot otedver tov M(A) oto o(a) eneton oo v [opatn-
pnon 1, ot yw kabe ¢ € M(A), 0 apBpog ¢(a) avnkel 6o Qoo Tov a, dnAadn a(¢p) € o(a).

Mevet va derybet 1o «emw. Eoto Aowmov A € o(a). Oa dei&ovpe ott vapyet yopaktnpog ¢ € M(A) wote
a(¢p) = A, dnhadn ¢(a) = A, wodvvapa ¢p(a — A1) = 0 (apov ¢(1) = 1).

Oswpovpie 10 Wemdeg Jo ™G A mov mapayetan oo 0 a — Al:
Jo:={bla—A1):be A}.

Ewon apeco ot to Jy wvor 10emdeg g A, kot givar yynoto: dev mepiexst my 1, yott odhwg Bavanpye b € A
wote b(a — A1) = 1 = (a — A\1)b (afehovn aryefpa) mov onuatver 0t 7o a — Al Ho NTaV avTIeTPEYILO.

Mia epappoyn Tov ANPUOTOg Zorn 6TV OIKOYEVELY S 0AMV TOV YVNo1®V 10emdmV TG A ToL TEPIEYOVY TO
Jo dELYVEL OTL VIOPYEL EVOL HLEYLOTIKO 18emdec M G A mov mepieyst 1o a — A1.!

Ioyvpiouog: To M eivaur kletoto. Tpoypatin kAot tov Onkn M ewvardemdeg. Opwg dist(1, M) > 1, yatt
av koo m € M wovornotet |1 —m|| < 1 tdte 10 ™M EWOL AVTIGTPEYIHO, OTOG EXOVLE dEEEL (XPNOLLO-
molwvTog TV TAnpotnta thg A!), eve 10 M Sev mepieyel aviiotpeyipa ototyglo. Enopevog dist(1, M) > 1,
apa To M EvoL yvno10 10mdEg, Kol GUVETMG 160 Pe M AOY® LEYIGTIKOTNTAC.

Oesmpovpe Aowmov to ko B = A/ M ko tv kavovikn angikovion tnako 7 2 A — B a — a + M.
Me npoteg m(a) + Am(a’) = w(a+Ad'), w(a.a’) = 7w(a).7w(a") (kodo opiopeveg apov To M gvor 18e®ES)
yweton petodeticn aiyePpoa pe povado vy m(1). Emong n B et (og yvwoto) ympog Banach pe ) vopua
mko |7 (a)[, = dist(a, M). Tekog, ewor akyeBpa Banach, ywant |7 (a.a)|, < [7(a)], |7 (a)], 2

'Av Bewpnom pia alvoida oty S, TOTE EVKOAX TPOKVIITEL OTL 1] EVOGT] TOVG, TIOV TEPLEXEL TO Jo, ELVAL IOEMSEC, KL EVOL YVIGI0
£MELON KOVEVO 0T TO. GTOLYELN TNG AAVGLO0G OEV TEPLEXEL TN HLOVAda, OPO OVTE 1| EVOoT| TNV Tepleyel. Emopeveg 1 S gxet peyiotiko
GTOLELD, E0TO M, Kot EVKOAN QOVETOL OTL TO M EVOL HEYIGTIKO GTV OIKOYEVELDL TMV YVIOLOV 13e@dmV TG A.

Mpaypott, v x,y € M gxovpe

I(a+2)(a" +y)| < a+z|.[a"+yl.
AMa (a+z)(a' +y) = aad’ + (ay + za' + zy) xoray + za’ + xy € M, opa ||(a + z)(a’ +y)| = dist(aa’, M)| = |7 (aa’)|q-
Enopevog n mponyovpevn ovicotnTa Svet
|[m(aa’)lq < lla+a|.Ja" +y]
Yo kobe x, y € M, Kol TO CUUTEPAGHE ETETAL TOLPVOVTAS infimum m¢ TPpog & Kot y.



H B = A/ M ewar howmov petadetikn akyefpa Banach pe povoda.
Ioyvpronog Kabe pun undeviko otoryelo g B ewval aviioTpeyipo.
[Ipayport: Eotw b = 7(a) € B dtapopo tov undevog, dni. a ¢ M. @smpovpe to

J:={ad +m:d e A,me M} c A.

EvkoAo @atveton ott etvar 1demdec g A. Emiong, mepieyet to M (Bode @’ = 0) kat to Tepieyet yvnola, yiott
neplexel ko 1o a (Pake a’ = 1 xar m = 0) . Ano ™ peyiotikotnta Tov M cvumepoavovpe ot J = A, apo
1€ J. Yropyoov howmov @’ € A karm € M wote aa’ + m = 1, apa 7w(a).w(a’) = w(aad’) = [1]. Aet&ape
o1t 10 b = w(a) ewot avioTpeyo oty 5.

Amo v alln pepla opwe, kabe otoryeo m(z) € B gyet pn kevo gocpa. Yrapyet Aowmov A, € C oote
10 \;w(1) — w(z) va unv €wvor avTIGTPEYILO, OTTOTE, OO TOV TPONYoLpEVO loyvpiopo, Oo gwvar undev:
m(x) = A\ym(1). uowa 1o A, opileton povadika ar o m(x): av A7 (1) = m(x) tote N'mw(1) = Ay7(1) apa
N =,

Aei&ape Aoutov ot kabe (Un undeviko) ototyelo g aiyePpog Tniko A/ M gwor pryodiko Tolamiooto
g povadag m(1).

E)OvLE £TOL KOTOGKEVUGEL LLL0L OTTELKOVIOT|
p: A->B->C:z—7(x)— A\

1) OTOLaL EVOIL LOPPLOHOG GAYEBpaV (Y, exovpe, av m(x) = Ay7(1) ko 7(y) = Aym(1) 018 ApAy(1) =
m(z)m(y) = m(ry) = Agym™(1) apa A Ay = Mgy ka1 70 1810 pe 0 0fpospa). Emong exovpe w(1) = Aym(1)
apa ¢(1) = 1 apan ¢ ewar yapaktmpag g A.

[Mopatmpovpe tehog ot av 7(x) = 0 di. av 7(x) € M tote ¢p(x) = 0. Emopevog, av Buunbovpe ot
a — A1 € M, gyovpe ¢(a — A1) = 0 dnhadn ¢(a) = A

Tehkowg, yio kabe X € o(a) Bpnrope eva ¢ € M(A) wote p(a) = N, onwg Oehope. O

Opwopdg 3. Eotw A petaletikn alyefpo Banach ue povado. O uetacynuatiouos Gelfand sivoi n ometkovion

G:A—- CM(A),w*) :x— 1T

OTtov

z: M(A) - C:¢— ¢(x).

Oechpnuo 4 (Gelfand - Naimark). Eotw A petaletikn alyefpa Banach ue povada. O petaoynuotiouos
Gelfand

(@) Eivai poppiouds alyefpav pe v ioiotnra G(1) = 1.
(B) Ikavomoiei £(M(A)) = o(z) yia kabe x € A.

(y) Eivou ovveyng, udiioto.
|20 = p(a) <[]

yo kabe x € A.



Andderln. (o) T kdbe p € M(A) éxovpe

(& +9)(¢) = 2(¢) +9(¢) = d(x) + ¢(y) = ¢(z +y) = (x +y)(¢)

EMEON 1 @ eIV YPOUUIKT, SNACOT|
G(z) +6G(y) =G(z +y).

Enriong
(@ 9)(0) = 2(0) - §(¢) = d(x) - d(y) = P(zy) = Ty(¢)
EMEON M ¢ elvol TOAAUTAACIOGTIKY], SNAQOT|

Apan G givar poperoudg oryefpav, Kot

T k6Be ¢ € M(A), dnhadn G(1) =
() T k&Be x € A éyovpe and v [Ipoétacn 3
o(x) ={d(x) : g € M(A)} ={i(¢) : g € M(A)} = 2(M(A)).

(7) Ao 10 (B) éxovpe

|20 = sup{|2(¢)] : ¢ € M(A)} = sup{[A| : A€ o(2)} = p(z) < [

[epvape Topa o petabetikeg C* alyePpes. Oa yperacdel n axorovdn [Ipotaon:

Mpotaon 5. Av A etvar C*-alyefpa pe povada 1, kale yopaxtnpags ¢ € M(A) ikavororer

o(y*) = d(y) yoxabeye A.

*

Amddeiln. (i) Aegiyvoope npdto 011 yio k4bs a € A pe a = a* woydel 6t ¢(a) € R. Hpdaypatt: 'Eotw
d(a) = A +ip bémov A, p € R. Agiyvovpe 0t pp = 0. TN kGBe n € Z, Bewpodpe 1o by, = a + inl kot Eovpe

¢(bn) = ¢(a) +ing(1) = A+ i(u+n) 09od ¢(1) =
Enopévos, A%+ (u+n)” = [¢(ba)* < [ba]® oo 4] = 1.

Apa A2+ 12 4+ n? 4+ 2un < ||b|* = Hb*b || Ja® +n?1] < [a?| +n®
dMniadn, 2un < ||a2H

H avicotto avth dev umopel va ioyvet yio kabe n € Z, mapd povov av g = 0.

Aeitape Aowmov o6t ¢(a) € R.



(ii) T ) yevikn mepintwon: Kébe y € A yphopeton povadicd y = y1 + 142 pe y = y;
(bmov y1 = (y +¥*)/2, y2 = (y — y*)/21). Enedn y;* = y;, £xovpe ¢(y;) € R omd 10 (7). Zovendg

P(y*) = d(yr — iy2) = (Y1) —id(y2) = d(y1) +id(y2) = d(y). O

Hopatipnon Ztv anddeién g [Ipodtaong, ot poveg W10TTEG TOL ¢ OV YPNCIHLOTOONKAY gival OTL
d(1) = 1k 611 ||| = 1. Eropévamg to cupumépacia tov 1oydet yio kabe ypopkn omewdvion ¢ : A — C
OV €xeL VTG TG 800 1810TNTEG. MAMota, givar eavepd ot apkel n Wwmta |¢| = ¢(1). Mopatpnoe
eniong 6t N petabetidtnTa g C* dhyePpag A dev ypnoonomdnke.

Egappoyn o yevikeg C* alyefpec. Zto emopevo [opiopa, dev amarterton ) petadetikotnta g C* alye-
Bpag A.
Mopwopa 6. Eotw A wa C* dlyefpo kor a € A.

a=a" = o(a) = R.

Amodeiln. YmevBopon: Av i A dev gxet povada, 1o o(a) vroroyiletor otn povadoromon. Mropw® Aouwov
va vtofecw ot m A gyet povada.

Av \ € o(a), 10 otoygeio a — A1 dgv givar avtioTpéyipo oty A, ETopéveg dev €ivol avTIGTPEYILO GTNV
petabetikn C*-ahyefpa C*(1,a) mov mopdyet to a kou N 1. ‘Eneton 6Tt vmdpyel £vog yapoaKtipog ¢ mg
C*(1,a) pe p(a — A1) =0, apa p(a) = \. Apod a = a*, amd v [pdtacn épovpe 6Tt A = ¢p(a) e R. O

Ocopnpa 7 (Gelfand-Naimark). Kabe uetabeticy C*-dlyefipa A ue povado. ivor icouetpixd *-100uopen pe
my C(M(A)) émov M(A) eivou o abvolo twv un undevikav poppioudv ¢ : A — C: O uetooynuotiouds
Gelfand:

A—CM(A): a—a

(6mov a(¢) = ¢(a), ¢ € M(A)) eivar 1oouctpioc *-1oopoppiouds me A eni e C(M(A)).

Anooeiln. Topatnpodue tpmdta 6Tl 0 petacynuatiopog Gelfand eivar *-popeiopoc. Ipdyportt, yo kaOe
z € A éyovpe, ypnoipomowwvrog v [podtaon 5,

T*(9) = ¢(a*) = p(z) = 2(), ¢ M(A).

Enopévac n ewéve A = {a: a e A} mg A givor avtocvluyig veddyeppa g C (M (A)) mov nepiéyet tnv
otabepn cvvaptnon 1. Eniong, yopilet ta onpeio tov xdpov M(A): av ¢ # 1 givar yopaktipeg, vTapyel
ae A (Gl a(¢) # a(v). Katd ovvénew, amd to @empnuo Stone -Weierstrass (8eg tn dwatdnmon mo
Katm), N A givar mokv) *-vmddhyeBpo g (C(M(A)), [-[l,)-

Opwg, &govpe deilel 0T ywo k@Oe a € A 1oy0e 1) 1o TO

o(a) = {¢(a) : ¢ € M(A)}

KOl GUVETMG
laf, = supfla(@)] : ¢ € M(A)} = sup{|o(a)] : ¢ € M(A)}
=sup{[A| : Ae o(a)} = |a]
ywatin A eivol petadetikn, apa 1 vopuo kéOe ototyeion g 1000TAL UE TN PUCUATIKY TOL OKTiVAL.

Zovendg o petacynuatiopds Gelfand eivar woopetpia, onote 1 gtkova 1oV A givon TANPNG, Gpa KAELGTY| OTNV
(C(M(A)), |I]0)- Eivon opmg ko mokvn, omdte tehkd A = C(M(A)). O



YrevOopion: Osopnua Stone — Weierstrass
‘Eoto K ovpnoyng ydpog Hausdorff kot éotw C'(K) 1 pryadikn GAyefpa OA®V ToV GUVEXDV GUVAPTHGEDV
[ K — C (ue mpa&eic katd onpeio kot tn vopua supremum).

‘Eotw A € C(K) pe tig e€ng 181dtnteg

(1) eivor vddyefpa (dnA. TepiEyel T0 GOPOIGLLA KOL TO YIVOUEVO TOV GTOLXEI®V TNG)
(2) mepiéyer 11 oTaepéc cuvaptnoels (. 1 € A)
(3) ywpilel ta onpeio tov X (k. av f(x) = f(y) yw kébe f € A tote = = ¥)

(4) mepiéxst 1o ovlvyég kGBe oTotyeiov g (A, f € A = f € A).

Tote A sivon opodpopea mokviy oty C(K). 3

Metafetikég C*-alyefpeg yopis povada

Hopadevypa 8. Eorw K tomka cvumayne ywpos Hausdorff. * Mia f : K — C pundeviletal 6T0 omepo av
yio kol € > 0 vmapyer K < K ovunayes wote |f(t)| < € poxabe t ¢ K. H adyefpo

Co(K) :={f e C(K): n funoevileror ato ameipo}

ue mpaeig koi evelién koo onuelo koi vopuo supremum ewvor petobetikn C*-alyefpa. H Co(K) gpel povada
av ka1 povov av o K ervou ovumayng.

Hapatpnoe ott pia cuveyns f : K — C mov pndeviletar 6To Amepo VoL OVOYKOGTIKO GPOYLLEVT), YIOTL
vy kafe € > 0 givar epayuevn (amo 10 €) e&m am 10 K%, oAlo kot 610 K  gwon gpaypevn (ovveyng os
GULTTOYEG).

Av o K gwat ovproymg, tote n Co(K) ewor n C(K) (mape yio K§ 10 ) Kt gger povadae (m otabepn
ocvvaptnon 1).

Av adn Co(K) gxer povada e, Ba de1&o ot o K gwvor ovpmayng. Ioyvpilopot tpwta ot e(t) = 1 yio kabe
t € K. llpaypatt, aro to Anppa Urysohn (Folland, Real Analysis, 4.32) yia kabg avouytn meproyn U tov ¢
vroapyel f @ K — [0, 1] ovveyng, wote f(t) = 1, koun f undevileton e£® 0mo Kool GUUTAYEG VITOGLVOAO
tov U, apo avnket otnv Co(K). Agov 1 e ewvor povada g Co(K), exovpe ef = f, apae(t)f(t) = f(¢)
dntadn e(t) = 1. Anhadn n e gwvar 1 otadepn cvvaptnon 1. Emopevog 1o cuvolo tov onuewov t € K oote
le(t) < 1/2 eivon to kevo, dnhadn To cvumTayEg K2 100 oplopov gvat ohog o yopoc K. Astéoue ot o K
EVOIL GLUTOYNG.

Ozdpnpa 9 (Gelfand - Naimark). Av A eivou uetabetiky C*-dlyefpa yowpic povada, kau K = M(A)
0 YWPOS TWV YOPOKTNPWV NS e TV aolevn-* tomoloyia, tote 1 omewkovion Gelfand G : a — a eivau
oouetpikog *-10opopgiouog amxo mv A em e Co(K).

Anéoeiln. Av A givon petabetikny C*-ahyeppo. yopic povada, n povadonoinon me, A; eival uetabeticy C*
-GAyeBpa pe povada.

3 Aeg To opygio stoneweixe.pdf otqv http://eclass.uoa.gr/courses/MATH287/.
* Anhadn kobe ¢ € K eyer pa copmoym meployn: vrapyet svptayes Fr € K wote t € FY - yo nopddstypa, o R.



Emopévag o petacynuoatiopog Gelfand
g1 ta—>a

€lVOIL LIOOPETPIKOG *-toopopeiopds g A; eni g C(K7), omov K7 10 6Ovoro M (A1) TeV YopakTtipov Tng
A1 pe mv aobevi-* tomoloyia.
KéBe yapoktipag ¢ e A enekteivetat povadikd og fvay yapoktipa ¢ the A1 0étovtog é(ac, A) = o(z)+A\
Avtiotpoga ke yapaktipog s A, mepopilopevog oy A, opilet Evav yopaxtipa g A, EKTOG 00 TOV
(LOVOIKO) XAUPUKTNPO Yoy TNG A1 TOV Op1leTan oo TV Gxeon

YVo((a, ) = A, (a,A) € Ay
(dnAadn | A = 0).
Anhadn av ovopdoovpe K, S K1 10 ohvoro Tav yapaktipmv g A;r mov dev pndeviCovy mv A, £ovpe
K=K, U {¢p} xan K, ={¢: € M(A)}.
e Ioyvpropog Av K eivau o tomoloyikos yapos (M(A), w*), tote o K eivou oporopoppixog pe tov Ko,

Hpéypott, av ¢i, ¢ € K 1018 ¢i(7) —> ¢(x) Y10 k60 z € A av Kot pévov av gZ;Z(x, A) — qg(x, A) o
K@Oe (z, A) € Ay. Apan amewdvion ¢ — ¢ : K — K, givar opotopopeiopdg.

Hapampnoe 6ty k6be = € A xar ¢ € K 1oy0et d(x,0) = ¢(x). ETOpEves, av TavTicOpE TOVG YHPOUS
K xo K, (Léow TG omekoviong ¢ — ¢), o petaoynuotiopds Gelfand G @ x — 2 tov x (og Tpog v A)
dev givon mapd o TEPLoplopdg Tov petacynuotiopod Gelfand Gy : (z,0) — (x,0) (0g Tpog v Aj) otov
K,, onlodn

(@.0)(8) = #(¢) de K.
Eivouw gavepd 611 o1 cuvaptioelg (ﬁ) pe z € A eivar axpipag exeiveg ot cuvaptmoeis f € C(K) pe mv
womta f(1y) = 0. Hpaypott kabe f € C(K7) givor g popenig f = Gi(a) = a yw éva (povadikd)
a € Ay, xouwoy0et a(y) = 0 av kot povov av o (a) = 0, dnhadn av kot povov a € A.
e Enopévarc n A givat icopetpikn kot *-icopopeiky pe mv C*-ahyefpa {f € C(K7) : f(1y) = 0}.

e AMG M anewovion 7 : f — f|x, eivar woopetpkdg wwopopeiopos s {f € C(K1) : f(vs) = 0} eni g
Co(K,).

[paypore: av pia f € C(K7) undeviletar oto onpeio 1o, t0te (00D givar cuveyng oTo 1) Yo ke € > 0
vrdapyet avowkth teployn U € K 100 9y dote | f(¥)| < e yua kb ¥ € U. Oétovtag Q2 = U¢, mov givan
ovumayég vTocHvoro v K, PAémovpe Ot flx, € Co(K,) (kar uowd | flloo = || f] &, [loo)-

Avtiotpoga, kGbe g € C,(K,) enekteivetan oto K1 Bétovtag g(1s) = 0. H enéxtaon givon cuveynig oto
Yo, V0T Y100 KGO € > 0 vrapyel K. € K, cvpnayéc dote |g(¢)] < e yiokdbe ¢ ¢ K. (apov g € Co(K,)),
dnradn vadpyet avowt meproy U = (K )¢ 100 Yy 0mov |g(¥)| < e.

ATo to mapomdve copmepaivovpe 0TI | cuvbeon
AL {f e C(E) : () = 0} T Co(Ky)

ELVOL LOOUETPIKOG *-IGOUOPPLoHOG. ALAa 1) GLVBEST QLT dEV EWVAL TITOTE OARO OO TOV LETOOYNHATIGHO
Gelfand G g A. Ilpaypatt, av a € A gyovue yio kabe ¢ € K, enedn ¢ € K,

G1((a,0))|x,(9) = 9((a,0)) = d(a) = G(a)(4).
H amodeién eyt ohokAnpmoet. O



Hopatipnon 10. O ywpos (M(A), w*) ewvar tomiko ovumayns ywpos Hausdorff.

Amoderln. AQov 0 Y®Pog 0VTOG EWVOL OLOIOUOPPIKOG e Tov K, (1e v emayouevn amo tov K acBevn-*
Tomoloyia) apkel va del&m ot 0 K, v tomiko cvurayng xdpog Hausdorft. Tlpayuartt yuo xabe ¢ € K,
vrapyovv Eeva avoryta vrocvvora U, V tov K1 dote ¢ € U kol ¢y, € V omote to F' := V¢ gvan kAeloto
VTOGLVOAO TOL K1, 0p0 GUUTOYEG KO OEV TEPLEXEL TO Yop, apa ' S K, kot apov 1 € U < F 10 F' etvan
GULTOYNG TTEPLOYN TOL 7. O

Suvoy1{ovTag, EYOVLE

Ocopnpa 11. Av A uetabetikn C*-alyefpa, o petooynuatiouos Gelfand eivar icouetpixog *-1couoppionog
e A eni e Co(M(A), w*). H A éyer povddo av kou évov av o M(A) eivor w*-ooumoyig.



